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 Pregunta: Si en un conductor, sobre cada e - lliure actua una força F = q E, s'accelerarà fins velocitat ( ( ?

Resposta: 

No, l'electró s'accelera una mica, però xoca amb els àtoms del metall i es frena. En realitat, a les fòrmules anteriors la velocitat v és una 

velocitat mitjana ( v m al dibuix).

------------------------------------------------------------------

Pregunta: cable de coure ( n = 10 29electrons/m3 ) ,

radi  r = 1 mm. Si hi circula una intensitat de 10 A, quant de temps triga un electró qualsevol en moure's  2 metres? La càrrega d'un electró és 1.6 ·10 - 9 C.
Resposta: I = n q v m S = n q v m ( r  2 ( v m = 2·10 - 4 m/s

v m = d / t  ( t = 10 4 s  (  3 hores
Després d'apretar un interruptor hauriem d'esperar vàries hores a que s'encengués la bombeta! 

Explicació: Els electrons que arriben abans són els de la part del cable més propera a la bombeta:
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